

ERRATUM

Volume 185, Number 1, May 29, 1992

In the article "Expression and Purification of Biologically Active Human OSF-1 in Escherichia coli," by Hiroyuki Takamatsu, Motofumi Itoh, Michio Kimura, Denis Gospodarowicz, and Egon Amann, pages 224-230:

Table 1 was inadvertently omitted. For the reader's convenience, Table 1 is printed below.

Table 1. Amino acid composition of rhOSF-1

	Experimental	Theoretical ¹		Experimental	Theoretical
Asx	5.2	7	Glx	18.8	20
Ser	5.5	6	Gly	12.6	12
His	0.8	1	Arg	5.1	5
Thr	10.9	12	Ala	6.9	7
Pro	5.8	6	Tyr	1.5	1
Val	4.0	4	Met	2.2	2
Cys ²	3.3	10	Ile	2.5	2
Leu	7.1	7	Phe	2.0	2
Trp ²	not determined	4	Lys	25.5	28

Amino acids are given as residues per molecule. Asx=Asp+Asn; Glx=Glu+Gln

¹ Numbers of amino acid residues deduced from cDNA coding mature human OSF-1

² Degradable amino acids under used hydrolysis condition

On page 230, line 1 under Acknowledgments should read "We thank" instead of "We to thank."